



## **Участие на церемонии выпуска военной академии - 30 /Jun/ 2018**

Сегодня (суббота) утром состоялась ежегодная церемония выпуска курсантов-стражей военной академии имени имама Хусейна (ДБМ) при участии главнокомандующего вооруженными силами страны, Его Светлости Аятолла Хаменеи.

При вступлении на плац военной академии Верховный Лидер революции остановился у мемориала могил неизвестных шехидов, прочитав суру «Фатиха» Священного Корана и почтив память героев Священной Обороны.

Затем главнокомандующий вооруженными силами страны обошел строй подразделений курсантов.

Его Светлость Аятолла Хаменеи пообщался со славными ветеранами, присутствовавшими на церемонии, справившись об их здоровье, а также побеседовал с членами семей шехидов.

На церемонии выпуска курсантов Лидер Исламской революции, подчеркнув провокации врагов, направленные на создание трещины в отношении между исламским режимом и народом, призвал всех, особенно, ответственных чиновников, к бдительности, стойкости, национальной консолидации и недопустимости роскошества, и заявил: «Если будут усилены компоненты национального могущества, и врагу не будут показаны слабость и капитулянтские настроения, все наши недоброжелатели вновь потерпят крах в достижении своих целей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на священные откровения Корана, подчеркнул, что необходимым условием нейтрализации и безуспешности вражеских провокаций служат проявление терпения и благочестия, добавив при этом: «Исламская революция имеет глубокие корни и у нее есть будущее, а достижение ее возвышенных идеалов нуждается в терпении и выдержке».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также сказал: «Благочестие означает бдительное отношение к себе перед врагом, и важным условием подобного внимания служит бдительность в отношении хитростей и коварства врагов, недоверие, рациональность и продуманность действий, недопустимость проявления халатности и слабости».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Если весь народ и молодежь, а также политические и военные деятели, сотрудники безопасности задействуют это терпение и набожность, то, благодаря милости Всевышнего, нам не будет нанесен никакой ущерб или удар».

Лидер Исламской революции также затронул тему составляющих могущество исламского режима, и, напомнив о господстве в Иране англичан и американцев на протяжении 57 лет правления династии Пехлеви, подчеркнул: «С победой исламской революции народ сбросил с себя оковы и цепи, и ощутил истинный вкус независимости и свободы».

В качестве другого компонента могущества режима Исламской Республики Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил чувство национального достоинства, роль и влияние народа на все сферы жизни страны, добавив при этом: «Это чувство национального достоинства сопровождалось верой, а вера, подобная душе в теле всеобщего народного движения, послужила основой для возрождения надежды и самоотверженности в обществе, многочисленные примеры которых мы видели во времена Священной Обороны».

Смелость в совершении действий Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал другим следствием веры и чувства



национального достоинства, и подчеркнул: «С таким духом и смелостью в стране сформировались корпус стражей, джихад созидания, силы ополчения и всеобщее народное движение, вооруженные силы приобрели второе дыхание, и таким образом появились сервисные и созидательные комплексы, внушающее гордость научное развитие».

Лидер Исламской революции отметил, что истинное могущество и власть исходят из недр народа и базируются на независимости и свободе, и далее сказал: «Могуществом не является то, когда некоторые дают иностранцам деньги, покупают у них оружие и собирают на складах, но не могут даже пользоваться этим оружием, или если приедут с того конца света и разобьют в стране базу и будут пить кровь народа этой страны, чтобы сохранить власть правящей семьи. Все это является примерами глупости и унижения, а не могущества».

Подчеркнув, что иранский народ, сохраняя и укрепляя элементы своего могущества, должен своевременно их использовать, Верховный Лидер революции заявил: «Корпус стражей исламской революции является одним из компонентов могущества страны, и с точки зрения качества он должен развиваться с каждым днем все больше, следует использовать его широкий потенциал и возможности».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Некоторые говорят, почему, описывая могущество иранского народа, вы преувеличиваете, и в ответ на это нужно сказать, что это не преувеличение, а очевидная реальность».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Величайшим критерием могущества иранского народа служит то, что один из самых кровожадных и жестоких режимов в мире, т.е. американский, за последние сорок лет не оставил никаких усилий и попыток разгромить иранскую нацию, но ему не удалось что-либо сделать. В ответ иранский народ стал еще более прогрессивным».

Подчеркнув, что, помимо иностранных врагов, на протяжении сорока лет враги внутри страны были заняты провокациями и подстрекательством, Верховный лидер революции заметил: «С самого начала победы исламской революции в стране действовало три оппозиционных течения. Так называемое либеральное течение, привязанное к американцам и Западу. Затем коммунисты с оружием в руках, ни от чего не испытывающие страха. И лицемеры, внешне исламисты, а внутренне низкие богохульники, которые были готовы даже встать рядом с проклятым Саддамом, сегодня заняты предоставлением шпионских услуг и сведений для таких государств, как Франция, Америка, Англия и т.д.»

Подчеркнув, что все три течения были подавлены исламской революцией, Верховный Лидер революции сказал: «Конечно, было еще одно закостеневшее внутренне реакционное течение, о котором не стоит говорить, да и народ не удостоил их внимания».

Другим критерием силы и могущества иранского народа Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил создание региональных альянсов со стороны Америки для противостояния режиму Исламской Республики, и добавил: «Если бы Америка могла достичь своих целей в одиночку, не было бы необходимости в формировании альянса из реакционных государств региона, пользующихся дурной славой».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «По причине могущества и прогресса режима Исламской Республики враждебность американцев стала еще больше, и, соответственно, ненависть иранского народа к Америке увеличивается с каждым днем».

Затем Верховный Лидер революции коснулся планов врагов в современных условиях, и заявил: «Планы врагов предусматривают создание трещины и отчуждения между исламским режимом и иранским народом, они являются показателем их глупости, потому что они не знают, что режим Исламской Республики не



является чем-то иным, кроме иранского народа, и эти два понятия неразделимы».

دفتر مقام رهبری  
www.laader.ir

Сделав акцент на том, что режим Исламской Республики Иран опирается на весь народ, его веру и любовь,— Верховный Лидер революции указал на фиаско всех попыток и усилий предыдущих американских президентов в противостоянии с Исламской Республикой, добавив при этом: «Целью нынешних экономических прессингов служит доведение народа до изнеможения, но, благодаря мудрости и могуществу Господа, с каждым днем мы будем укреплять наши связи с народом еще больше, и, сохраняя убийственную для врагов консолидацию, мы будем укреплять нашу правоверную и мотивированную молодежь, готовую на совершение решительных действий».

Обратившись к молодому и отважному поколению, Верховный Лидер революции сказал: «Враг против независимости, чести, прогресса и вашего участия на арене науки, политики и развития страны».

Лидер Исламской революции, подчеркнув, что враг, сколько хватит его сил, будет продолжать наносить вред, добавил: «Если путь благочестия и терпения продолжится, сочетаясь с бдительностью, вдумчивостью и национальной консолидацией, будьте уверены, зловредность врагов ни к чему не приведет».

Указав на рекомендации некоторых лиц относительно капитуляции перед врагами, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Цена капитуляции гораздо выше, чем стоимость сопротивления и стойкости, польза и последствия стойкости в сто раз превышают цену капитуляции перед врагом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Капитуляция перед упрямым врагом не принесет ничего, кроме обезличенности и унижения».

Лидер Исламской революции указал на один неопровергимый Божественный закон и подчеркнул: «Если вы не дадите слабину и не пойдете на соглашательство с врагом, всемогущий господь отплатит за это терпение и борьбу и вознаградит вас сполна».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции призвал весь иранский народ и ответственных чиновников к бдительности и внимательности на своем посту, и затем подчеркнул: «Чиновники не должны допускать халатности, лени, роскошества и гордыни по отношению к народу и не полагаться на свой временный статус управленцев».

Лидер Исламской революции далее сказал: «День, когда иранский народ займет положение, при котором враги не посмеют совершить военное, экономическое и политическое нападение, не за горами, наша молодежь увидит этот день».

На выпускной церемонии выступил главнокомандующий корпусом стражей генерал Джafari, и подчеркнул сопоставление лагеря обездоленных с лагерем господствующего класса, и затем сказал: «Революционный народ Ирана находится в преддверии важного исторического опыта, результатом которого станет формирование нового времени, состоящего из недоверия к Америке, концентрации всех возможностей и энергий для борьбы с различными происками империализма».

Затем генерал Джafari добавил: «Правоверная и революционная молодежь корпуса стражей полностью готова для борьбы со всевозможными провокациями врагов, она способна глубоким взглядом и своими героическими действиями предвидеть крах, казалось бы, могущественных империй».

Начальник военной академии имени имама Хусейна (ДБМ) генерал Фазли также представил доклад о планах и деятельности этой академии, в том числе, в области повышения боевых навыков и взаимодействия в оказании помощи пострадавшим в землетрясениях.



На церемонии выпуска группа военачальников, командиров и инструкторов, а также образцовые исследователи академии имени имама Хусейна (ДБМ) получили подарки из рук Главнокомандующего вооруженными силами страны. Два представителя курсантов военной академии удостоились воинских званий—и погонов.

Выполнение программы «Я - революционер», приведение курсантов к присяге корпуса стражей, а также выполнение полевых операций составляли программу сегодняшней выпускной церемонии военной академии имени имама Хусейна (ДБМ).

Затем подразделения, выстроившиеся на площади, прошли строем перед главнокомандующим вооруженными силами.